



Joi, de la ora 19.00, la Bologna

România U21 luptă pentru marea finală la EURO 2019



Tricolorii vor fi susținuți de peste 10.000 de suporteri români (sursa foto: Facebook Echipa națională de fotbal a României)

Penultimul act al Campionatului European Under 21 din Italia și San Marino programează joi seară, de la ora 19.00 (în direct la TVR 1 și TVR HD), la Bologna, întâlnirea dintre reprezentativele de tineret ale României și Germaniei. Pentru a ajunge în marea finală, tricolorii pregătiți de Mirel Rădoi trebuie să elimine campioana en titre la această categorie de vârstă, iar acest lucru este posibil, dacă ținem cont de evoluțiile de la EURO 2019 ale formației noastre.

PAG. 7

Instalarea panourilor fotovoltaice, fără autorizație de construire!

PAG. 2

Subiecte adaptate și locuri speciale la licee Șocant! Mama unui copil cu autism va da în judecată Ministerul Educației după EN!

PAG. 5

Ofertă importantă pentru Ianis Hagi

PAG. 7

Pensiile special, plafonate

Legea pensiilor, adoptată. Cât și când se majorează punctul de pensie



Camera Deputaților a adoptat, în calitate de for decizional, legea sistemului public de pensii, reexaminată ca urmare a deciziei de neconstituționalitate a CCR. Deși legea a fost pusă în acord cu decizia

CCR și a primit raport de adoptare din partea Comisiilor parlamentare de specialitate, parlamentarii PNL și USR nu au fost de acord cu modul de reexaminare. Deputatul PSD Lia Olguța Vasilescu, fost ministru al Muncii, a declarat că legea pensiilor elimină inechitățile din sistemul de pensii, acuzând Opoziția de "ipocrizie". "Legea pensiilor elimină toate inechitățile din sistem

între femei și bărbați, între persoanele de același sex, dar care au ieșit în ani diferiți la pensie...", a declarat ea. Mai multe informații despre acest subiect, citiți în pagina 5 a cotidianului nostru.

PAG. 5

Spitalul Universitar ACIBADEM Atakent Cancerul de prostată: cum se tratează cu succes prin chirurgia robotică

Cancerul de prostată, specific sexului masculin, ocupă locul 4 ca frecvență în topul tuturor afecțiunilor maligne: anul trecut, au fost înregistrate în



lume aproape 1,3 milioane de cazuri noi. "În plus, dacă mama unui bărbat are cancer de sân, atunci acesta are risc mai mare de a face cancer de prostată. Acest lucru apare la purtătorii modificărilor BRCA, iar aceste

persoane ar trebuie să respecte programele de check-up recomandate de medic", spune Prof. Dr. Saadettin Eskicorapci, unul dintre cei mai buni urooncologi din Turcia, din cadrul Spitalului Universitar

ACIBADEM Atakent. În funcție de stadiul bolii, pe lângă intervențiile chirurgicale asistate robotic, medicii pot recomanda terapia medicamentoasă și radioterapia. Mai multe informații, în pagina 2 a cotidianului nostru.

PAG. 2